

Ленинградцы

начинают гастроли

В ПОМЕЩЕНИИ Художественного театра сегодня начинаются гастроли Ленинградского театра комедии. Это старые друзья москвичей. Их каждый приезд в столицу представляет интерес. Столичному зрителю знакомы две постановки пьесы С. Лунгина и И. Нусинова «Гусиное перо». Сегодня в исполнении ленинградцев можно увидеть как бы третью интерпретацию этого драматического произведения. Постановку осуществил главный режиссер театра народный артист СССР Н. Анимов, который является также и автором оформления.

В этот приезд, кроме «Гусиного пера», ленинградцы покажут «Двенадцатую ночь» и «Физиков», а также не известные еще москвичам спектакли — «Зеленый кузнечик» С. Михалкова и «После двенадцати» В. Константинова и Б. Рацера.

3 ИЮЛ 1965

Вечерняя Москва